

女孩裸身跳河被救引围观 “救人哥”还没上岸却遭遗忘？

寻江宁“救人哥”

1月11日下午3点多，在南京江宁金陵天成小区前的一条河里，“救人哥”跳水救起一名跳河女子后，没有留下任何信息就离开了。

如果您认识图片中的这位“救人哥”，或者有他的线索，请拨打现代快报热线96060。



“救人哥”独自往岸上爬，而大家都在围观被救女孩 网络图片

“

1月11日下午3点多，南京一赤身裸体姑娘想不开跳河，最后被好心市民成功救上岸。最近，这样一条消息成了微博上的热门话题。然而，当大家都在庆幸姑娘最终得救的同时，一些细心的网友则从图片中发现，好心人在把姑娘救上来后，周围的市民好像都没有搭把手，把好心人拉上岸。

现代快报记者 廖健伟

女孩赤身裸体跳入河中

事情是1月11日下午3点多发生的，那个姑娘看上去只有20出头。她身上就穿了棉毛衫和棉毛裤。一个人在河岸上游荡了好一会儿。”吕奶奶是江宁区金陵天成小区的居民，据她介绍，女孩跳河的地点，就在她小区门前的河岸上。时值冬季，这样一幅奇怪的画面引起了附近居民的注意，而更让人吃惊的是，女孩在岸上站了一会后，竟然脱掉衣服，跳入了河中。

现代快报记者在现场看到，女孩跳河的地点，距离河面有两米多高。吕奶奶告诉记者，当她闻讯赶到岸边时，女孩已经被救了上来。“前后好像也就10多分钟吧，女孩很快就被救了上来。”随后，120急救车也赶到了现场，把出事的女孩送去了医院进行治疗。

随后，记者走访了附近的几个小区，小区的居民都表示，之前并没有见过这个女孩，也不清楚女孩

为什么会跳河。

都在关心女孩，没人留意“救人哥”

那么，女孩到底是被谁救上来的呢？微博上的图片显示，救人者是一名身穿黑色上衣的男子。在这张图片中，这名男子正在从河里往岸上爬，而岸上的市民则都围到了女孩身边，似乎并没有人前来拉这名男子一把。

“当时大家都在询问女孩的情况，其中几个人都把自己的衣服脱了下来，披在了女孩身上。”金陵天成小区的保安表示，当时大家确实都在关心落水女孩的情况，至于女孩到底是被谁救上来的，确实没有太过留意。

微博上，不少网友都在为这位好心人“打抱不平”。不过，记者注意到，也有网友评论表示，“图片呈现情况只是静态的，说不定之后就有人去拉这个人呢？”现代快报

记者则注意到，由于河岸有2米多高，如果没有帮忙，一般人很难自己爬上岸。

跳河女孩精神异常，正在接受治疗

为了寻找这位“救人哥”，昨天下午，现代快报记者走访了事发地点附近的几个小区。不过，大家都表示救人的男子应该不是他们小区的居民。昨天晚上，“江宁公安在线”发微博称，这名女子是自己脱衣后跳河，后被热心群众救起，民警和120赶到后联系其父，其父称该女子系前段时间受到惊吓导致精神异常，未发现受到侵害。该女子目前在南京脑科医院接受治疗，医院初步诊断其为精神分裂。

在网友的评论中，一位微博名为“在这些岁月里”的网友表示，“救人哥”名叫肖酒。不过截至发稿时，记者还没能和这位网友取得联系。寻找“救人哥”的线索也中断了。

跳河救人后悄悄离开了 获救者满城寻找想说声谢谢

寻昆山“救人勇士”

“救人勇士”大概40岁，身高1米70左右，微胖，苏北口音，经常开着一辆白色的小轿车在昆山国防园附近钓鱼。截至记者发稿时，李成学和靳丽峰仍然没有找到这名“救人勇士”。如果您有这名好心人的消息，请拨打现代快报热线96060。



失控汽车栽进水塘 句容两小伙冰水中救人

近日，江苏句容一村庄口，一辆汽车突然失控栽进水塘，女司机被困在车中直喊救命！危急时刻，路过的两小伙子刘学华、崔友安听见呼救，跳入刺骨寒冷的河中，用锄头把玻璃敲碎，把女司机从车中拉出抱上岸。据@央视新闻

“

这两天，在昆山国防园附近的一些路口，出现了一则名为“寻救人勇士”的寻人启事。路过的市民误以为是“牛皮癣小广告”，但实际上，这背后有着一个救人与感恩的温暖故事。一名男子在车祸中落水，一位好心人跳入水中将他救起，然后悄无声息地离开了。车祸双方当事人都对这名“救人哥”心怀感激，于是用这样的方式，想要找到他，当面向他说一声“谢谢”。

现代快报记者 蒋文龙 通讯员 李华文/摄

两车相撞，一车冲进河里

1月8日中午12点多，李成学开车到昆山国防园附近的一个路口时要转弯。由于路中间绿化带较高，李成学看不清对面车道的车辆情况，就在他车身前半部分转过路口的一瞬间，与对面驶来的一辆桑塔纳轿车相撞了。

撞车后李成学车子失控冲向了路边。幸好，人没受什么伤。他赶紧拉开车门，想看一看对方的情况，不过四下望了一圈，却没有发现那辆车的踪影。

咋回事？李成学又向四周仔细搜索了一遍，这才发现几十米外的河道中，和其相撞的汽车正在下沉。车里面的两个人都爬了出来，一个在拼命往边上爬，一个则在水里不停挣扎。

外套都没脱就跳水救人

李成学不会游泳，他一边大喊着“救人”，一边朝河边跑过去，希望能找到树枝一类的东西，“伸到河中，拉他们一把”。找不到东西，李成学赶紧报警。

就在这时，一名中年男子冲到了岸边，把裤子脱掉扔在地上，穿着外套和棉毛裤就跳入河里。“你在那里别动！我这就过来救你！”男子的声音非常洪亮，水性也很好，很快就游到了落水者面前，一把抓住了他的手，朝着离河岸更近的对岸游了过去。

几分钟后，救护车赶到了现场，将两名落水者送往医院。救护车开走了，李成学转身再想去找那名救人者的时候，对方已经不见了踪影。

被救者当时都快放弃了

那名被救起的落水者叫靳丽峰，当时和同事一起去太仓出差。车子掉水里后，靳丽峰和同事从车里爬了出来，但两人都不会游泳。同事因为力气大，一点一点朝着岸边扑腾过去。他因为身形较小，也耗尽了力气，只能在河水里上下挣扎。“我当时已经快要放弃了，就想着这回完了，可能上不去了”。就在靳丽峰快要支撑不住的时候，一只手拉住了他，带着他一点点游向了岸边。

万幸的是，靳丽峰和同事都没有受伤。“现在这样的好心人真的不多了，我们应该找到他，当面对恩人说声谢谢！”李成学的提议得到了靳丽峰的赞同，两人第二天就来到事发地点，找寻恩人的下落。



事发现场



救人村民刘学华



救人村民崔友安